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УСЛОВИ КОРИШЋЕЊА УСЛУГА ХОСТИНГА И ICT УСЛУГА ИЗ ПОНУДЕ 
РАНИЈЕ ПОСТОЈЕЋЕГ ПРИВРЕДНОГ ДРУШТВА BEOTELNET-ISP DOO BEOGRAD 

 
1. ПРЕДМЕТ РЕГУЛИСАЊА 

 
 Овим условима коришћења, преузетим од раније постојећег привредног друштва 
BEOTELNET-ISP DOO BEOGRAD (у даљем тексту: BeotelNet), уређују се односи између Предузећа 
за телекомуникације „Телеком Србија“ акционарско друштво Београд (у даљем тексту: Телеком 
Србија), као универзалног сукцесора BeotelNet-а након окончаног поступка статусне промене 
припајања BeotelNet-а Телекому Србија, и физичких и правних лица која су наставила коришћење 
услуга хостинга и ICT услуга претходно уговорених са BeotelNet-ом (у даљем тексту: Корисници). У 
складу са наведеном статусном променом, Корисници, почев од 1.12.2025. године, постају 
корисници Телекома Србија, уз обезбеђивање континуитета постојећег уговорног односа, и они 
настављају да користе услуге хостинга и ICT услуге у складу са иницијално уговореним и овим 
преузетим условима њиховог коришћења, док Телеком Србија постаје пружалац наведених услуга.  

 
2. УГОВОРНИ ОДНОС 
 

 На дан почетка примене ових услова коришћења, сви Корисници се налазе у уговорном 
односу на одређено време, успостављеном електронским путем, и исти су већ идентификовани и 
регистровани за коришћење услуге (услуга) коју (које) тренутно користе. 
 Корисници имају могућност да, у складу са пословним потребама, уплатом износа накнаде 
утврђене важећим Ценовником за услугу, одн. пакете услуге коју користе, најкасније до истека 
текућег периода коришћења те услуге, наставе њено коришћење и у наредном периоду (коришћење 
истог пакета или другог пакета исте услуге), који може бити исти или другачији по трајању од текућег 
периода, у складу са условима уговарања. Коришћење услуге по наведеном принципу (коришћење 
услуге са плаћањем унапред) примењује се и за сваки наредни период уколико се Корисник 
определи за наставак коришћења услуге. 

Уколико Корисници не уплате износ накнаде за коришћење услуге под условима утврђеним 
у ставу 2. ове тачке, сматра се да су се определили да не наставе њено коришћење као и за 
престанак уговорног односа са Телекомом Србија. 
 
 3. ОБАВЕЗЕ ТЕЛЕКОМА СРБИЈА 
  

Телеком Србија се обавезује: 
 - да Кориснику омогући коришћење услуге уколико постоје сви неопходни технички услови и 
потребни предуслови за реализацију услуге; 

- да податке о Кориснику, као и податке који су намењени Кориснику чува и чини их њему 
доступним за време трајања уговорног односа. Изузетак су подаци који су намењени Кориснику за 
које из техничких или законских разлога Телеком Србија може прописати другачији период чувања; 

- да својим понашањем не врши повреду тајности података о Кориснику и информацијама 
које преноси; 

- да Кориснику пружи упутства о техничким параметрима за приступ, конфигурисање и 
коришћење изабраног пакета услуге; 

- да Кориснику обезбеди сталну техничку подршку путем телефона и мејла за решавање 
проблема везаних за коришћење услуге; 
 

4. ОГРАНИЧЕЊЕ ОДГОВОРНОСТИ ТЕЛЕКОМА СРБИЈА 
 
Телеком Србија не сноси одговорност за немогућност коришћења услуге насталих као 

последица више силе или услед грешака у раду телекомуникационе мреже на које не може да 
утиче, због унапред најављених радова на одржавању система, због неисправног рада или 
немогућности коришћења корисникове опреме која је неопходна за пружање услуга. 

Телеком Србија није одговоран уколико дође до било каквог компромитовања сајта 
Корисника чији хостинг врши Телеком Србија, а Корисник је дужан да примени мере заштите којима 
ће овакво недозвољено понашање спречити. Уколико до компромитовања сајта ипак дође, Телеком 
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Србија ће суспендовати хостинг Корисника и обавестити га о мерама безбедности, а Корисник је 
дужан да те мере спроведе. 

Телеком Србија није одговоран за губитке података, неуручене поруке, погрешно уручене 
податке, подешавање мејл налога као и за све прекиде у раду. Телеком Србија није одговоран за 
нестале или оштећене фајлове Корисника. Корисник на себе преузима пуну одговорност за све 
фајлове на закупљеном хостингу као и за одржавање и backup истих. Корисник има опцију да сам 
прави backup из cPanela. 

Телеком Србија неће одговарати за директну или индиректну штету насталу код Корисника 
услед нефункционисања услуге, уколико до таквог проблема дође због услова или околности на 
чији настанак Телеком Србија објективно није могао да утиче или чији настанак није могао да 
спречи. 

Телеком Србија не одговара за загушење, кашњење или грешке у функционисању делова 
телекомуникационе мреже на које објективно не може да утиче. 

Телеком Србија не одговара уколико дође до ометања због коришћења „free licence“ опсега. 
Телеком Србија не сноси одговорност за немогућност активирања и коришћења услуга 

настале услед недостатка капацитета, недоступности или престанка пружања неке услуге јавне 
телекомуникационе мреже другог јавног телекомуникационог оператора која је неопходна за 
приступ систему Телекома Србија. 

Корисник прихвата да је начин коришћења услуге у потпуности одговорност самог Корисника 
и да Телеком Србија ни у ком смислу не сноси одговорност за могућу непосредну или посредну 
штету, трошкове, захтеве и губитке настале коришћењем услуге. 

Телеком Србија не одговара за штету коју Корисник недозвољеним понашањем учини 
трећим лицима, као ни у погледу сигурности, права приступа и приступ интернету у оквиру мреже 
Корисника. 

Корисник је сагласан да нема право на било какву одштету од Телекома Србија, што 
укључује захтеве, губитке и трошкове, укључујући трошкове адвоката и судског процеса. Телеком 
Србија није одговоран у случају: 

- повреде лица или имовине узроковане коришћењем услуге у вези са Телекомом Србија; 
- да садржај било ког Корисника крши или наводно крши права својине трећих лица; 
- да садржај било ког Корисника крши важећи Закон о ауторским и сродним правима. 
Телеком Србија не одговара за штету која настане за Корисника или треће лице услед 

повреде или занемаривања обавезе чувања тајности података о свом корисничком налогу 
учињеном од стране Корисника. 

Телеком Србија не одговара за садржај, сигурност и тачност информација које Корисник 
размењује са осталим корисницима телекомуникационих услуга, као ни за сигурност датотека 
преузетих са интернета. Уколико Корисник буде објекат угрожавања у смислу наведеног, Телеком 
Србија ће му, у границама својих могућности и без гаранција за успех, пружити стручну помоћ у 
откривању и онемогућавању таквих активности. 

Телеком Србија не одговара за прекид рада сервиса Корисника у случајевима: 
- када прекид наступи као последица радова Телекома Србија на инфраструктури своје 

мреже под условом да Телеком Србија о томе благовремено обавести Корисника (један дан пре 
отпочињања радова) и да прекид не траје дуже од 24 сата; 

- када прекид наступи као последица радова партнера Телеком Србија на мрежној 
инфраструктури и у случајевима када наведени партнер благовремено не обавести Телеком Србија 
о потребним радовима. 

Корисник је у потпуности одговоран за целокупан садржај сајта који хостује на серверу 
Телекома Србија. 

Телеком Србија не одговара за садржину, изглед, намену или функционисање апликација 
постављених на серверским ресурсима од стране Корисника, а које Корисник користи у оквиру 
уговорене услуге (уколико услуга то подразумева), као и за пословне резултате и последице 
настале коришћењем уговорене услуге. 

Телеком Србија не одговара за сигурност апликација које је Корисник поставио на серверске 
ресурсе које користи у оквиру уговорене услуге (уколико услуга то подразумева), у смислу њихове 
неповредивости од стране трећих лица на Интернету, као ни за евентуалне штете, које трећа лица, 
посредством Интернета, могу да нанесу тим апликацијама. 
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 5. ОБАВЕЗЕ КОРИСНИКА 
 
 Корисник се обавезује: 

- да у случају промене податка писаним путем обавести Телеком Србија најкасније 7 дана 
од настанка промене; 

- да чува у тајности своје параметре за приступ систему за коришћење услуга који су му 
додељени приликом успостављања уговорног односа. Податке о свом налогу Корисник може да 
саопшти само администратору система или оператеру техничке подршке лично, и то тек када се 
несумњиво утврди његов идентитет; 

- да се приликом конфигурисања и коришћења сервиса придржава упутстава и обавештења 
које је добио од Телекома Србија; 

- да плаћа једнократну / годишњу или месечну накнаду у уговореном износу, при чему 
Телеком Србија задржава право измене цене у циљу заштите пословних интереса на начин 
предвиђен законом; 

- да сметње у коришћењу услуга пријави Телекому Србија у тренутку њиховог настанка; 
- да током коришћења услуге неће кршити важеће законе и прописе; 
- да не чини оно што се сматра недозвољеним понашањем Корисника, како је наведено у 

члану 6. ових услова коришћења; 
- да поштује позитивно правне прописе и међунардно право у погледу заштите ауторских 

права и сродних права, а уколико услед недозвољеног понашања Корисника, у смислу претходно 
наведеног, дође до покретања било каквог поступка пред правосудним и другим надлежним 
органима, Корисник је у обавези да преузме целокупну одговорност за учињену повреду ауторских 
и сродних права и да Телекому Србија надокнади целокупну штету проузроковану у вези са тим. 
 

6. НЕДОЗВОЉЕНО ПОНАШАЊЕ КОРИСНИКА 
 
Понашање Корисника сматра се недозвољеним уколико је у супротности са императивним 

правним прописима Републике Србије и међународног права, или уговорима, конвенцијама, 
препорукама и кодексима којима се уређује област услуга које су предмет ових услова коришћења. 
Такође није дозвољено понашање Корисника које на било који начин угрожава рад или наноси 
штету опреми Телекома Србија. 

Понашање Корисника сматраће се недозвољеним, нарочито, уколико се њиме врши 
кривично дело или привредни преступ, врши повреда ауторског права или права индустријске 
својине, повреда личних права грађана, врши дело нелојалне конкуренције, врши повреда добрих 
пословних обичаја и правила о заштити потрошача, врши узнемиравање или проузроковање 
сметњи другим корисницима, врши неовлашћен приступ туђим информацијама или ресурсима, 
врши дистрибуција незатражених пропагандних порука, врши дистрибуција вируса или других 
штетних садржаја и свако друго понашање супротно општеприхваћеним моралним начелима. 

Забрањено је постављање и презентација садржаја од стране Корисника који може бити 
штетан по сервере Телекома Србија или било који други сервер изложен на интернету, као и 
постављање линкова ка таквом садржају на интернету. 

Телеком Србија не обезбеђује неограничен простор за online складиштење података, backup 
или архивирање фајлова, докумената, log фајлова, складиштење мејлова итд. Налози који имају 
велику количину фајлова могу утицати на смањење серверских перформанси, као и налози са 
превеликим бројем MySQL / PostgreSQL табела, употреба динамичких (PHP и других) програмских 
скриптова на серверима Телекома Србија који се извршавају дуже од максималних 60 секунди по 
једном покретању. Наведене активности сматрају се забрањеним и могу резулирати гашењем 
налога Корисника, са или без упозорења. 

Уколико по својој оцени Телеком Србија закључи да се Корисник понаша на недозвољени 
начин, Телеком Србија има право да Корисника упозори да са недозвољеним радњама одмах 
престане као и да до даљњег суспендује коришћење услуга, истовремено са упозорењем. 

Телеком Србија има право да податке о Кориснику и коришћењу услуге достави надлежним 
органима Републике Србије на њихов захтев, у складу са законским прописима Републике Србије. 

Телеком Србија задржава право на привремену обуставу или прекид услуга / сервиса без 
упозорења у случају непоштовања обавеза Корисника, а уколико Корисник настави са 
недозвољеним понашањем Телеком Србија има право да трајно искључи Корисника и прекине 
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пружање услуге. Телеком Србија ће трајно прекинути пружање услуге Кориснику на основу извршне 
пресуде или решења надлежног органа. 

Телеком Србија задржава право да у случају ванредних околности промени или суспендује 
било који wеб налог Корисника, његову компоненту или базу података за коју сматра да проузрокује 
проблеме или велика оптерећења сервера. 

Корисник је одговоран и за сву штету коју проузрокује оваквим својим понашањем. За своје 
недозвољено понашање, кривично, грађански и на било који други начин, одговара искључиво 
Корисник. 

Непоштовање одредби ових услова коришћења у вези са коришћењем услуга / сервиса од 
стране Корисника, поништава се право на повраћај новца. 
 
 7. ЦЕНЕ УСЛУГА И НАЧИН ПЛАЋАЊА 
 

Износ једнократне / годишње или месечне накнаде за коришћење услуге плаћа се сходно 
цени изабраног пакета утврђеној у важећем Ценовнику Телекома Србија за ту врсту услуге, који је 
назначен приликом успостављања уговорног односа. Износ месечне накнаде важи током периода 
трајања уговорног односа, рачунајући од дана реализације услуге.    
 

Подаци за идентификацију Телекома Србија 
 

Порески идентификациони број (ПИБ): 100002887 
Матични број: 17162543 
Пословно име: Preduzeće za telekomunikacije Telekom Srbija akcionarsko društvo, Beograd 
Скраћено пословно име: Telekom Srbija a.d., Beograd 
Адреса седишта: Београд, Таковска 2, 11000 Београд (Палилула) 
Адреса за пријем електронске поште: telekom.srbija.pisarnica@telekom.rs 
 
Подаци о делатности Телекома Србија 
Шифра и назив делатности: 6110 - Кабловске телекомуникације 
 
Бројеви рачуна Телекома Србија у банкама 
 

редни 
број Назив банке Седиште банке Број текућег рачуна 

1. Unicreditbank Београд 170-0030013706260-63 

 
Начини плаћања: 
Услуге Телекома Србија можете платити на неки од следећих начина: 
На наплатном месту - 
Готовински - готовином на наплатном месту 
Платним картицама 
Чековима 
У банци или пошти - 
Уплатницом - уплатом на рачун Телекома Србија уз обавезно навођење одговарајућег позива на 
број. 
Путем интернета - 
Платном картицом - избором услуге и продужењем на нашем корисничком порталу. Своју 
поруџбину можете платити Visa, Master или Maestro картицом које подржавају плаћање преко 
Интернета. Обраду картица вршимо преко компаније AllSecure, и у сарадњи са Unicredit Bank Srbija 
AD. 
Online плаћање 
Заштита поверљивих података о трансакцији 
Приликом уношења података о платној картици, поверљиве информација се преносе путем јавне 
мреже у заштићеној (криптованој) форми употребом SSL протокола и PKI система. 
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Телеком Србија је за потребе електронске наплате услуга интегрисао једну од најсавременијих 
платформи за процесирање електронских плаћања компаније ALLSecure doo. Сигурност података 
приликом куповине гарантују платна платформа компаније ALLSecure doo и платни процесор 
UniCredt Bank Srbija a.d. Платне трансакције се извршавају у складу са законском регулативом и 
PCI DSS стандардом. 
Телеком Србија ни у једном тренутку нема приступ картичним подацима, осим минималног сета 
података у сврху евидентирања плаћања услуге у свом информационом систему, омогућавања 
праћења уплата Корисницима и обавештавања о извршеној платној трансакцији. Молимо Вас да 
своје креденцијале за приступ порталу Moj Beotel и за коришћење картице пажљиво чувате јер 
Телеком Србија не сноси одговорност у случају саопштавања истих другим лицима од стране 
власника креденцијала. 
Минимални сет података чине следећи подаци: 
Бренд платне картице; 
Последње 4 цифре броја платне картице; 
Име и презиме (назив) власника платне картице; 
Месец и година истека платне картице. 
У циљу обавештавања Корисника о успешности трансакције, Телеком Србија ће електронским 
путем на регистровану e-mail адресу у информационом систему Телекома Србија, доставити 
Кориснику извештај о трансакцији који ће садржати податке о трансакцији и податке о 
регистрованом Кориснику услуге која је плаћена. 
Адреса за пријем извештаја о реализованим трансакцијама: kartice.UCB@telekom.rs 
 
Повраћај услуге и средстава 
Корисник услуга има право на повраћај средстава које је уплатио Телекому Србија, у проценту у 
ком није искористио услугу, умањеном за трошкове које је Телеком Србија имао, а који су настали 
као последица коришћења услуге. 
Политика доставе услуге 
Корисник који успешно изврши плаћање услуге, а Телеком Србија добије потврду уплате од банке 
у току трансакције, услугу добија одмах и о томе добија јасно обавештење преко weba и е-маила. У 
случају техничког проблема, а уколико Корисник не добије услугу, потребно је да упути рекламацију 
Телекому Србија. 
Ограничења на испоруку услуге 
Уколико Корисник не испуњава техничке услове за испоруку услуге, Телеком Србија не може 
гарантовати испоруку услуге. Уколико је налог Корисника нерегуларан у систему из било ког 
разлога, Корисник неће моћи да добије услугу. У овом случају потребно је да Корисник упути 
рекламацију Телекому Србија. 
 
Политика рекламација 
Уколико Корисник није задовољан услугом или има технички проблем, а у складу са општим 
условима коришћења, прихваћеним условима или потписаним уговором за коришћење услуге, има 
право да упути рекламацију на телефон 0800/100-100 или на e-mail адресу info@telekom.rs (за 
приватне кориснике), одн. на телефон 0800/123-123 или на e-mail адресу ict.helpdesk@telekom.rs 
(за пословне кориснике). Телеком Србија је дужан да одговори на рекламацију  у складу са 
законским дефинисаним роковима. У случају уважене рекламације повраћај средстава ће бити 
извршен искључиво преко VISA, EC/MC и Maestro метода плаћања, што значи да ће банка на захтев 
продавца обавити повраћај на рачун корисника картице. 
 

8. ОПШТЕ ОДРЕДБЕ 
 
Корисник потврђује да је обавештен, о основним карактеристикама услуге, укључујући начин 

њеног обнављања, продајној цени, начину плаћања, начину изјављивања рекламације, месту 
пријема и начину поступања по рекламацијама, као и о начину остваривања права Корисника; 
времену на који је уговор закључен; да евентуални спор између Корисника и Телекома Србија може 
бити решен вансудским путем; мерама које Телеком Србија може применити ради одржавање 
безбедности и интегритета својих мрежа и услуга, спречавања злоупотреба, као и контроле 
недозвољеног садржаја. 
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Телеком Србија може да даје гаранције у погледу расположивости, сигурности, квалитета и 
функционисања само за сопствене сервисе. 

Корисник може захтевати повећање пакета Web Hosting услуге или уколико не жели да 
повећа пакет а тренутни је попунио исти садржајем потребно је да уклони непотребне фајлове, како 
би ослободио простор и омогућио несметано функционисање сајта. 

Телеком Србија предузима неоходне мере у сврху обезбеђивања простора и bandwidth-a за 
несметани рад хостинг сервиса и користи комплексне системе који штите Кориснике и хостинг 
систем од злоупотреба. Понуда “неограничених” сервиса не укључује намеру појединачних 
корисника или групе корисника да угрозе квалитет услуге осталих корисника. Хостинг сервис је 
дељени (shared) хостинг сервис, што значи да више корисника хостује своје wеб сајтове на истом 
серверу и дели серверске ресурсе. 
 

9. ОБРАДА ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ И ПОВЕРЉИВОСТ ПОДАТАКА 
 
У складу са тачком 1. ових услова коришћења, податке Корисника о идентитету, контакт 

податке, као и друге податке о личности прикупљене током реализације уговорног односа, обрађује 
Телеком Србија у складу са Политиком заштите приватности корисника Телекома Србија, доступној 
на линку: https://mts.rs/Binary/1896/Politika_zastite_privatnosti_TS.pdf 
 

10. ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 
 
Корисник не може своја права и обавезе преносити на трећа лица, нити трећа лица могу 

поступати на основу успостављеног уговорног односа Телекома Србија са Корисником. 
Телеком Србија задржава право да, у складу са својом пословном политиком, врши измене 

и/или допуне ових услова коришћења и мења понуду услуга које су предмет њиховог уређивања, о 
чему на уобичајен начин обавештава Кориснике. 
 
 У свему што овим условима коришћења није уређено у погледу коришћења предметних 
хостинг и ICT услуга врши се сходна примена важећих Општих услова за пружање услуга у јавној 
фиксној мрежи Телекома Србија. 
 

Ови услови коришћења објављују се на интернет сајту Телекома Србија и примењују се 
почев од 1.12.2025. године.   
 
 
 
 
 
 


